



У К Р А Ї Н А

Першотравнева районна рада м. Чернівців
Чернівецької області

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ВИТЯГ ПРОТОКОЛУ № 10

19.09.2012

м. Чернівці

Про виконання рішення виконавчого комітету районної у місті ради від 21.09.2011 № 118/9 «Про роботу відділу персоніфікованого обліку пільговиків управління праці та соціального захисту населення Першотравневої районної у місті Чернівці ради по виконанню вимог чинного законодавства щодо надання населенню пільг на житлово-комунальні послуги»

Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Т.Світко про роботу відділу персоніфікованого обліку пільговиків управління праці та соціального захисту населення районної у місті ради по виконанню вимог чинного законодавства щодо надання населенню пільг на житлово-комунальні послуги, виконавчий комітет районної у місті ради зазначає, що управлінням проводиться відповідна робота.

Єдиний державний автоматизований реєстр пільговиків Першотравневого району (Реєстр) містить інформацію на 12877 осіб, що мають право на користування пільгами за житлово-комунальні послуги.

База Реєстру постійно коригується: проводяться щомісячні звірки з даними РАГСу про померлих та з даними ЖРЕПів і будинкових кооперативів щодо міграції населення; зміни в склад сім'ї пільговика; вносяться дані на осіб, які вперше отримали статус пільговика. Управлінням щомісячно надається організаціям-надавачам послуг інформація про проведені зміни.

Інформацію про померлих, міграцію, або зміну в складі сім'ї пільговика всі КЖРЕПи та будинкові кооперативи надають вчасно й в повному обсязі.

Налагоджено електронний обмін даними про громадян, які мають право на пільги за житлово-комунальні послуги між управлінням та всіма організаціями-надавачами житлово-комунальних послуг м.Чернівці. Тобто щомісяця спеціалістами управління надаються файли-запити, в яких міститься інформація про пільговика. Організація надає файли-відповіді, в яких на кожного пільговика вказується різновид отриманої послуги, тариф,

особовий рахунок. Розбіжності, які при обробці цих файлів утворюються, спеціалістами персоніфікованого відділу усуваються.

Після проведення автоматизованого звіряння списків, формуються протоколи розбіжностей, які опрацьовуються спеціалістами відділу разом з абонементними службами підприємств-надавачів житлово-комунальних послуг. Це дає можливість своєчасно попереджувати невірне надання пільг і неправильне складання розрахунків.

Але, найважливіше, Реєстр дав змогу громадянам отримувати пільги, не-звертаючись безпосередньо в кожен організацію, яка надає житлово-комунальні послуги.

Враховуючи вищевикладене, виконавчий комітет Першотравневої районної у місті Чернівці ради

ПРОПОНУЄ:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Світко Т.І. про виконання рішення виконавчого комітету районної у місті ради від 21.09.2011 № 118/9 «Про роботу відділу персоніфікованого обліку пільговиків управління праці та соціального захисту населення Першотравневої районної у місті Чернівці ради по виконанню вимог чинного законодавства щодо надання населенню пільг на житлово-комунальні послуги» прийняти до відома (додається).

2. Управлінню праці та соціального захисту населення районної у місті ради (Світко Т.І.):

- продовжити роботу з підтримки на належному рівні бази даних ЄДАРП;
- вчасно інформувати організації-надавачів послуг про осіб, які вибули з обліку по причині смерті, вибуття за межі району, зміни або позбавлення соціального статусу тощо;
- продовжити роботу по автоматизації режиму обліку та аналізу розрахунків, звіряння даних ЄДАРП з інформацією, що надходить від постачальників послуг;

3. Начальникам КЖРЕПів №9,11,12 (Паладян Д.В., Шерстюк Р.В., Петрюк С.М.), ПП «Житлосервіс» (Рослякова А.Г.) та головам ЖБК, ОСББ, ЖТ, ЖБТ в подальшому дотримуватися термінів вчасного подання управлінню інформації щодо міграції пільгової категорії громадян.

4. Враховуючи, що в основному вимоги рішення виконавчого комітету районної ради від 21.09.2011. № 118/9 виконані, з контрольного строку зняти.

Голова районної ради

В.Мельничук

\